В осенние каникулы учеников 7Б класса поразила красота и историческая значимость

г. Ярославля. Пусть погода была и неприветлива, зато город познакомил ребят с удивительной архитектурой и местными памятниками.





Изразец - это достояние и гордость Ярославля. Успенский Собор восхитил нас его разнообразием и виртуозным исполнением.



Местный планетарий перенёс нас в космос и позволил «дотронуться» до звезд. Мы узнали всё о планетах и, как проводит свой день космонавт.



Нам посчастливилось проехаться по «Золотому кольцу России» с помощью шоу-макета. Это просто великолепно!! Как детально и точно исполнены основные достопримечательности. После посещения данного макета, все ребята утвердились в намерении отправиться в реальное путешествие и увидеть всё вживую.









Работники детской железной дороги радушно встретили наших ребят и поделились своей историей, рассказали о том, как обычные школьники получают теоретические знания и практические навыки работы всех специальностей на железной дороге. А так же приглашали к себе на учёбу.



Во время занимательной и познавательной лекции экскурсовода в Ярославском зоопарке нам посчастливилось увидеть амурского тигра и услышать грозный рык льва.



Переполненные впечатлениями и позитивными эмоциями нам грустно было уезжать так скоро, мы многое не увидели, но теперь мы точно знаем, что обязательно приедем в Ярославль снова.